



Задержан мужчина, подозреваемый в убийстве супруги на юго-востоке Москвы



Кузьминским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя 1960 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 23 марта 2024 года фигурант, находясь в квартире жилого дома, расположенного на улице Окской в городе Москве, в ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений к своей супруге 1960 года рождения, нанес ей не менее 10 ударов кувалдой по голове. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После чего мужчина сам вызвал сотрудников правоохранительных органов.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователями столичного СК осмотрено место происшествия, где изъято орудие преступления и иные предметы, по которым назначен ряд судебных экспертиз, в том числе молекулярно-генетические и дактилоскопические.

Фигурант задержан, с ним проведены следственные действия, ему предъявлено обвинение. В ходе допроса он полностью признал вину. С обвиняемым проведена проверка показаний на месте, где он рассказал и показал следователям, как совершил преступление.

Сегодня следствие планирует ходатайствовать перед Кузьминским районным судом города Москвы об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Продолжаются проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

25 Марта 2024

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1870635/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v